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I. Изучение нового материала:
I.Уравнение вида у = kх+ l, где k и l – некоторые числа, называется уравнением прямой. 

k — угловой коэффициент прямой.
Решением линейного уравнения с двумя переменными является пара чисел (х ; у), которая обращает уравнение в верное равенство.
Графиком линейного уравнения с двумя переменными  является прямая. 

Рассмотрим частный случай:

1) когда l = 0. Графиком уравнения у = kх является прямая, проходящая через начало координат.

а) если  k  > 0? ( График расположен в 1 и 3 координатных четвертях)

б) если  k < 0? ( График расположен во 2 и 4 координатных четвертях)

2) когда k = 0. Графиком уравнения у = l является прямая, параллельная оси Х и проходящая через точку c координатами (0, l).

Пример: На чертеже изображены три прямые. Каждой прямой поставить в соответствии уравнение: a) у = 1,5   b) у = - 1,5х     с) у = 1,5х
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II. Выясним, какую роль играет коэффициент  k в уравнении у = kх+ l
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»  KoadppuumeHT k xapaktepuayert HaknoH rpaduka:

a) k>0 — npsimasi HaknoHeHa Bnpaso (puc.1)
6) k<0 — npsimasi HaknoHeHa BneBo (puc.2)

*  KoadpcpuumeHT | xapaktepusyeT TOUKy nepeceyeHus rpacuka ¢ ocbio Y:

a) | >0 — npsimas nepecekaeT 0Cb Y B NONOXUTENbHON (BEPXHEN) YacTn
(puc.1)

6) | <0 — nepeceyeHune B OTpULIATENLHOI (HUXKHEN) YacTh (puc.2)

Puc. 1 Puc. 2




III. Выясним взаимное расположение двух прямых
Если угловые коэффициенты одинаковы, то прямые параллельны.

Если же угловые коэффициенты различны, то прямые пересекаются.
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IV. Домашнее задание: п. 6.4, № 611, № 612, № 625
